

2022.06.02 祷告会

主禱文 詩歌：我要歌頌你的力量(飛躍詩集 35)

詩篇 59:9-17

⁹ 我的力量啊，我必仰望你，因為神是我的高臺。

¹⁰ 我的神要以慈愛迎接我；神要叫我看見我仇敵遭報。

¹¹ 不要殺他們，恐怕我的民忘記。主啊，你是我們的盾牌；求你用你的能力使他們四散，且降為卑。

¹² 因他們口中的罪和嘴裡的言語，並咒罵虛謊的話，願他們在驕傲之中被纏住了。

¹³ 求你發怒，使他們消滅，以致歸於無有，叫他們知道神在雅各中間掌權，直到地極。

¹⁴ 到了晚上，任憑他們轉回；任憑他們叫號如狗，圍城繞行。

¹⁵ 他們必走來走去，尋找食物，若不得飽就終夜在外。

¹⁶ 但我要歌頌你的力量，早晨要高唱你的慈愛；因為你作過我的高臺，在我急難的日子作過我的避難所。

¹⁷ 我的力量啊，我要歌頌你；因為神是我的高臺，是賜恩與我的神。

禱告：向神獻上讚美！在各樣不公義、受攻擊的環境中，主仍掌權，是我們的力量。

為國際禱告

為萬國禱告【亞美尼亞】

1. 美國阿拉斯加氣溫回暖，造成大量積雪融化，導致山洪爆發；在墨西哥，出現二級颶風帶來豪大雨，淹沒街道、房屋。全球暖化帶來異常天候，威脅著人類的生存環境，求主甦醒人心，對神的創造有敬畏，懂得珍惜資源、不破壞環境，能真實的保護管理地球。
2. 美國聯邦調查局最新報告顯示，在 2021 年間發生 61 起「重大槍擊事件」，因全美槍枝氾濫，造成社會上各樣的安全議題；求主讓美國政府能正視社會上的槍枝濫用，重新審定槍枝管制條例，重拾基督信仰，行公義、好憐憫，存謙卑以真理治國。

為台灣禱告

- 1.懇求神憐憫台灣，在疫情確診人數快速攀升中不讓恐慌蔓延。求主使中央與地方有智慧作決策、能有共識合宜應變，使醫療人員有足夠資源、使生活匱乏者得到供應，讓確診者得到順暢的醫療照護。
- 2.為台灣的政黨、政治環境禱告，無論是執政黨或是在野黨，都有清潔、正直、公義的心志，彼此相互監督；有看見台灣經濟、社會、人民真實需要的遠見，同心治理建造。不落入抹黑、言論攻擊、個人利益的黑暗權勢中。

為教會禱告

- 1.為 6/5 聖餐主日崇拜，求主使用講員劉加恩牧師、司會王志鵬執事、司琴葛以心、王慶琳、李星怡姊妹，及影音、接待…各服事同工合一奉，使人更加敬畏神；眾人預備心領受聖餐，思想、記念主耶穌為我們的捨己、救贖。為無法到教會實體敬拜的弟兄姊妹，在線上崇拜依舊可以定睛於主耶穌基督。
- 2.為台北母堂的改建案，感謝神，台北市建築師公會與會人員全數認可新堂建物鄰近巷道的設計可免退縮。並於 5/27 已將公會通過的法規提案送達市府，請繼續「為審核會議能盡快安排，並得到與會官員認可，讓新堂設計可以定案」禱告。

3. 為疫情期間教會蒙神保守、充滿神奇妙恩待禱告：潔淨教會場地與聚會弟兄姊妹身體，求主賜平安在我們中間，讓教會的各樣聚會，都不會成為感染爆發之處。
4. 為染疫的肢體與家人禱告：遠離重症、能有足夠休息、並求主完全除去病毒、沒有後遺症，心靈有主同在的平安。
5. 為關懷部 6/11、6/18 二場線上關訓練講座，講員懋文老師課程預備、教會和講員端軟體操作、課程內容進行與同工預備心學習和連線順暢，求主賜恩保守、帶領成全疫情中線上關懷裝備事奉。
6. 為暑期中各樣的營會活動：快樂兒童營、兒童青春啟行、學青畢旅、學青退修會、愛越堂短宣隊、台西短宣隊、虎尾短宣隊，籌備順暢，不受疫情影響。

為肢體禱告

1. 感謝神原協助聖經公會在北美推廣研讀本、安排聖經研習會的陳美蕙牧師，已經從加護病房轉到普通病房，繼續為她呼吸方面的困難，後續能完全康復仰望神恩待。
2. 為鄭瑞英姊妹在完成頸椎手術後的復原經歷代禱大能。腫脹漸漸消失，已經可以使用助行器行走，求主繼續加力量給她，快快復原。
3. 為楊周英英姊妹禱告，近日身體明顯退化，有食道輕微潰瘍、氣喘、肺水腫等症狀，求主賜給醫生有整體醫治她全身的智慧，使她身體狀況有所改善，能夠進食得營養，求主親自在她心中賜下平安。
4. 為黃曹梅琪姊妹住院回家之後，已經陽轉陰，並且能夠進食，精神與體力也漸漸的康復，感謝主的憐憫與恩待！
5. 為林文財弟兄取出氣管內管，發燒、咳嗽、喉嚨水腫等狀況能緩解，自主呼吸順暢；預備為文財轉院，也求主預備合適的醫師和醫院，可以接受文財轉院繼續治療。
6. 感謝主幫助林姊妹面對官司的艱難挑戰，有公義的法官幫助與支持感恩，求主幫助在六月份可以順利結束漫長的官司。
7. 為癌症治療的肢體禱告：
 - 為陳哲宏弟兄開始進行長達兩個月/每天連續的放射治療，求主保守治療有果效，身體的營養足夠，心中常有主的平安同在。。
 - 為肺癌的李弟兄化療、放療順利結束感恩，求主醫治胸部的疼痛感，並使白血球增加，能有好的食慾，身體逐漸恢復，成為美好的見證。
 - 胰臟癌末期李姊妹今日完成化療藥物並行治療胰臟癌，在密切治療中，求主保守她病情得到控制，副作用降到最低。求主也保守家人確診早日康復，主格外施恩李姊妹與先生(主要照顧者)都能平安不被傳染。
 - 為劉大維弟兄感謝主恩待他的生命在主裡面有長進，與家人的關係更親近，醫生仍給予他後續治療，能夠減緩他身體的疼痛，近日與家人都染疫，求主保守能平安康復。